



## 落实总经理研讨班精神 各地反响积极 行动快捷

### 1《奥克文化特刊》为研讨班增色

**本报讯** 9月15—16日奥克集团总经理培训扩大研讨班期间，奥克集团和奥克股份党群宣传部迅速组织通讯员骨干进行专题报道，把研讨班的导向、内容、动态等及时发布到全体员工手中，第一次尝试了24小时以内综合快捷报道的新挑战，为奥克文化传播增色。

为强化此次研讨班报道，党群宣传部负责人召集集团通讯员骨干，用视频的形式，定调子、明主题；细分工、明任务。以《奥克文化特刊》电子版形式，快捷报道必须在24小时内，分综合新闻、总裁点评、总经理研讨、会议花絮四个板块。研讨会期间，分布在全国各地的通讯员积极采写、归纳整理，提炼观点，每一个环节完整不超过3小时。编辑常晓雪更是宏观把控，微观修改编辑。《以客户为中心》的特刊专版当晚8点全部完稿送审；《以奋斗者为本》的特刊专版当晚10点全部完稿送审。至此创造了奥克会议新闻报道的有史以来的第一速度，并在24小时内全部发表，传播到全体员工手中，得到了总裁朱建民和执行总裁董振鹏的肯定与鼓励。

(殷文宣部 胡伟)

### 6 武汉奥克化学党支部落实 总经理培训扩大会议精神

**本报讯** 9月15—16日奥克集团总经理培训扩大研讨班结束后，9月25日上午，武汉奥克化学有限公司党支部利用9月支部主题党日时间开展专题学习活动，传达会议精神并号召全体党员向奋斗者学习，争做奥克奋斗者。

会上，总经理助理、支部组织委员肖莹传达“以奋斗者为本”“以客户为中心”两大研讨主题，肖总表示：奥克将“以人为本”升级为“以奋斗者为本”，充分证明了公司将良好的平台及政策向奋斗者倾斜，党员是群众中的先进代表、先进生产力，全体党员一定要立足于本岗位，以身作则，发挥奋斗者精神及先锋模范作用。

与会党员纷纷表示，认真学习和贯彻“以奋斗者为本”“以客户为中心”两大会议精神，纷纷表示一定会努力工作，在自己的岗位上创造价值，以实际行动来践行奋斗者使命，为客户创造出更加优质的产品。

(武汉奥克 沈宁)

### 2 股份公司人力资源部门抓紧 落实“以奋斗者为本”文化制度

**本报讯** 9月16日，“以客户为中心、以奋斗者为本”的主题研讨班落下帷幕，人力资源部门抓紧落实“以奋斗者为本”文化制度，制定了制度落实倒计时时间表，安排全体员工深入学习与培训，组织人员赴装置调研，争取早日完成制度的顶层设计。

两天的研讨让与会人员在研讨中深入思考、学习、提升，所研讨的两个主题理解达成了共识，并输出了会议精神和相应的改进指令要求。其中在“以奋斗者为本”的文化制

度建设方面的改进指令为下一步人力资源重点工作指明了方向，根据指令要求和精神，人力资源将围绕创新“以奋斗者为本”的文化制度目标，展开落实创新员工持股机制、创新员工价值分配管理办法、制定及时和破格提拔人才的办法、制定人才流动和淘汰管理暂行办法四项文化制度建设工作。制度建设向主要贡献的奋斗者倾斜，坚持以价值贡献为主要评价和分配标准，坚持公平公正，形成让奋斗者有所得，不让“雷锋”吃亏的文化环境和机制，确保“以奋斗者为本”文化理念的落地执行。目前，按照会议提出的2—6个月时间要求，已经形成具体时间进度表，落实到具体部门和人员负责，并展开进行了标杆学习和调研阶段。

(股份公司管理中心 安龙)

### 3 江苏奥克党总支号召 党员率先争当奋斗者

**本报讯** 9月15—16日奥克集团总经理培训扩大研讨班结束后，9月19日下午，江苏奥克党总支迅速开展专题学习，落实会议精神，号召全体党员及入党积极分子率先争做当代奥克奋斗者。江苏奥克全体党员及入党积极分子40余人参加。

会上，党总支潘瑞升书记以《增强“四个意识”争做合格党员》为主题，号召全体党员及入党积极分子践行“以奋斗者为本，以客户为中心”精神，发挥党员先锋模范带头作用，紧紧围绕“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”展开工作。坚定理想信念，弘扬“奋斗”精神，体现党员崇高的思想觉悟和能力价值；增强以奥克为本的大局意识，积极做好增效益、去库存、降成本、补短板等工作，为奥克蓬勃发展增添助力；提高对奥克核心价值观的理解，使党员升级，号召党员率先争做奋斗者；增强看齐意识，体现党员敢于担当、肩负使命的优良品质，真抓实干做好本职工作。

生产、机关、仓储3个党支部负责人表示要组织党员进一步领会“以客户为中心”、“以奋斗者为本”主题研讨的精神，在提质增效、服务客户、安全生产上加大工作举措，营造工作氛围，真正做到奋斗者中党员在前，服务客户中党员最优。

**本报讯** 9月15—16日，奥克组织召开对标华为“以客户为中心、以奋斗者为本”的培训研讨会，会后大宗产品公司总经理于学龙要求，各区域、各部门响应公司号召，召开内部会议将培训研讨会议精神在部门内传播学习！

目前各销售经理马不停蹄奔赴市场，到达各个客户，倾听客户心声，了解减水剂聚醚单体的客户应用情况，及其在使用过程中遇到的诸多问题及需求等等；对于华东区域的几家年销售上万吨的大客户，采取一对一营销策略并将在国庆节前拜访。

### 4 奥克大宗产品中心销售员 奔赴市场，服务客户

1、江苏中铁奥莱特是我公司水剂用量大户，双方长期合作，作为供应商，在产品质量及供货上多倾听客户的意见和建议，站在客户的立场上考虑问题，在客户资金紧张时期，双方协商对策共渡难关；对于客户提出的水剂产品不稳定的情况，会同技术人员一起查找原因，必要时到客户现场进行技术支持！

3、利用奥克公司在全国各地有分公司的优势，解决安徽中铁客户外地建厂的供货难题！

深入贯彻和落实以客户为中心，通过为客户创造价值，才能实现企业的价值，销售部作为公司的重要业务部门，会秉承公司共创共享，共和共荣的核心价值观，转变思维，改变行为，不断努力，竭诚满足客户贴心的需求！

(大宗公司 胡志伟)

### 5 以会议精神为引领，广东奥克积极落实 “以客户为中心、以奋斗者为本”实践行动

**本报讯** 9月15日—16日，奥克集团总经理2017秋季培训研讨班顺利召开。奥克集团股份公司领导班子成员，各事业部、子公司正副总经理，各中心正副总监，副部长以上管理人员，全体销售人员，党员及职工代表、青年后备干部等339人参加了研讨会议。会议主要围绕“以客户为中心”、“以奋斗者为本”这两个主题进行研讨。

连日来，广东奥克化学有限公司各部门持续深入学习奥克集团总经理2017秋季培训研讨班会议精神。9月23日上午，广东奥克股份有限公司工会组织举办“奋斗吧！奥克人！”演讲比赛及2017年总经理秋季培训研讨会议精神传达活动。

通过各参赛演讲选手的倾情演讲以及各部门经理对2017年总经理秋季培训研讨会议精神学习心得分享。大家纷纷表示，要把思想和行动统一到奥克集团总经理2017秋季培训研讨班会议精神上来，以会议精神为引领，结合实际，理清工作思路，全面安排部署，推动各项工作落到实处、取得实效。

(广东奥克 赖京伦)

## 天涯共此时

### 奥克集团及所属各单位隆重 举行“<sup>25</sup>周年”厂庆升旗仪式

**本报讯** 2017年9月28日，奥克25周年厂庆纪念日。为迎接这一特殊日子，奥克集团及所属各单位举行了迎厂庆升旗仪式。

早上9时整，全国各地子公司在同一时间举行了庄严的升旗仪式，在激昂的国歌和司歌乐曲声中，地处大江南北的全体员工共同目视了国旗、厂旗和安全旗的冉冉升起，重温奥克誓词，并由各地领导做厂庆讲话。总裁朱建民率领班子在辽阳地区参加升旗仪式，并发表讲话。朱总回顾了奥克过去25年取得的辉煌成就，同时阐释了奥克使命升级版与时俱进的新含义，要求全面落实“以奋斗者为本、以客户为中心”的精神，对年轻员工也表达了深切的期望。

奥克升旗仪式于2015年作为厂庆日的固定项目予以保留，成为所有奥克人回顾厂史、感怀奥克奋斗历程的重要时刻，也为厂庆日的欢乐气氛增光添彩。

(党群宣传部 常晓雪)

